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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ 7ΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΑΓΡΙΝΙΟΥ,   

ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ & ΛΥΚΕΙΟΥ ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΟΥ,  
 εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

σύμφωνα με την Υ.Α. 20883/ΓΔ4/13-2-2020 

για την μετακίνηση στην ΡΩΜΗ  
 
 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:  ΑΓΡΙΝΙΟ, ΠΟΜΠΗΙΑ, ΡΩΜΗ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 25/11/2023 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 30/11/2023  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ  ΜΑΘΗΤΩΝ : 40    

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ:  5  

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
1η μέρα : Αγρίνιο – Ηγουμενίτσα - Πλοίο 
Συγκέντρωση των συνέδρων το απόγευμα, και αναχώρηση για Ηγουμενίτσα. Άναχώρηση για Μπάρι της 
Ιταλίας. Διανυκτέρευση στο πλοίο. 
 
2η μέρα : Μπάρι – Πομπηία - Ρώμη 
Άφιξη στις 09.30 στο λιμάνι του Μπάρι. Γνωριμία με την πόλη. Εππισκεψη και ξενάγηση στην Πομπηία. 
Διαδρομή στην στην Καμπανία, αφιξη στη Ρώμη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, χρόνος για μια πρώτη 
γνωριμία με την πόλη. Διανυκτέρευση. 
 
3η μέρα  : Ρώμη 
Πρωινό στο ξενοδοχείο και η μισή μέρα είναι αφιερωμένη στην ξενάγηση της πόλης. Καπιτώλιο Πιάτσα 
Βενέτσια Ρωμαϊκή Αγορά, Κολοσσαίο, Φοντάνα Ντι Τρέβι, Πιάτσα Ντι Σπάνια την εντυπωσιακή εκκλησία 
Τρινιτά ντέι Μόντι προσφέρει εκπληκτική θέα στην πόλη.  Συμμετοχή στο συνέδριο. Διανυκτέρευση. 
 
4η μέρα : Ρώμη (Βατικανό) 



Πρωινό και συνεχίζουμε με επίσκεψη στο Βατικανό, πλατεία του Αγίου Πέτρου για να επισκεφθούμε την 
ομώνυμη εκκλησία με κύρια εντύπωση το μέγεθος και να δούμε την περίφημη Πιετά του Μικελάντζελο.   
Συμμετοχή και παρουσίαση στο συνέδριο. Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα : Ρώμη – Αγκώνα 
Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, συνέχιση ξενάγησης στην Ρώμη, αναχώρηση για το λιμάνι του Μπάρι 
στις 19.30 αναχώρηση για την Ελλάδα. Διανυκτέρευση στο πλοίο 

 
6η μέρα : Ηγουμενίτσα - Αγρίνιο 
Μετά από ένα ευχάριστο ταξίδι στην Αδριατική και Ιόνιο φθάνουμε στην Ηγουμενίτσα και αμέσως 
αναχώρηση για Αγρίνιο με ανάλογη στάση στη διαδρομή μας 
 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Είναι πιθανόν ο αριθμός των μαθητών να αυξηθεί ή να μειωθεί ελαφρά.  

Ως προς τις παρεχόμενες υπηρεσίες, οι οποίες θα πρέπει να αναγράφονται στην προσφορά σας και να 

περιλαμβάνονται στο συνολικό κόστος, επιθυμούμε τα εξής: 

1. Στην προσφορά σας να αναφέρεται η συνολική τιμή της εκδρομής, αλλά και η επιβάρυνση ανά 

μαθητή. Στην τιμή σας να συμπεριλαμβάνονται εισιτήρια επισκέψεων, κρουαζιέρας κλπ. και ο 

Φ.Π.Α.. 

2. Ακτοπλοϊκά εισιτήρια  Ηγουμενίτσα-Μπάρι-Ηγουμενίτσα με  100% κάλυψη των μαθητών και των 

συνοδών καθηγητών σε καμπίνες). Να επισυνάπτεται έγγραφη επιβεβαίωση από την ακτοπλοϊκή 

εταιρεία στο όνομα του σχολείου για την κράτηση των καμπινών.   

3. Τα ξενοδοχεία να είναι ασφαλή, όχι σε κακόφημες περιοχές, να αναφέρονται το ονόματά τους και 

να βεβαιώνεται η διαθεσιμότητα των δωματίων τους για τις συγκεκριμένες ημερομηνίες.  

4. Υπεύθυνη δήλωση ότι όλοι οι χώροι επίσκεψης για διαμονή, εστίαση και ψυχαγωγία διαθέτουν 

νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής.  

5. Η μετακίνηση να γίνει με λεωφορείο, πολυτελές,, κλιματιζόμενο, εφοδιασμένο με ζώνες ασφαλείας , 

με τα απαραίτητα δικαιολογητικά (ΚΤΕΟ, κ.λ.π), με αναφορά στο έτος 1ης κυκλοφορίας και να έχει  

όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για μετακινήσεις στο εξωτερικό.  Το λεωφορείο να είναι στη 

διάθεση των μαθητών σε όλη την διάρκεια της εκδρομής και να περιλαμβάνει όλες τις εισόδους και 

κάθε άλλο έξοδο στις πόλεις. Στην προσφορά να γίνεται του τύπου και του αριθμού των θέσεων των 

επιβατών.  

6. Αρχηγός /συνοδός του ταξιδιωτικού πρακτορείου, ξεναγός στις ξεναγήσεις/περιηγήσεις.  

7. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, ξενάγηση στα  

σημεία ιστορικού ενδιαφέροντος). 

8. Θα γίνει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο,  στο οποίο θα αναφέρεται η τμηματική καταβολή του 

ποσού της εκδρομής (30% με την υπογραφή, 40% μια βδομάδα πριν την αναχώρηση και 30% με την 

επιστροφή). Οι πληρωμές θα γίνονται μόνο ηλεκτρονικά.  



9. Υποχρεωτική ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης διοργανωτή.-Υποχρεωτική ταξιδιωτική 

ασφάλιση ασθενείας ή ατυχήματος των συμμετεχόντων στην εκδρομή. Ιατροφαρμακευτική κάλυψη 

των μαθητών/τριών και των συνοδών σε όλη η διάρκεια της εκπαιδευτικής επίσκεψης. 

10. Σε περίπτωση που η εκπαιδευτική επίσκεψη αναβληθεί  λόγω ακύρωσης των εκδρομών από το 

ΥΠΑΙΘ (covid 19 άλλης πανδημίας, έκτακτων συνθηκών που αυτή την στιγμή δε δύνανται να 

προβλεφθούν) το πρακτορείο οφείλει να επιστρέψει ολόκληρο το ποσό ή το ποσό που θα έχει 

καταβληθεί μέχρι παραμονή της εκπαιδευτικής επίσκεψης στους συμμετέχοντες μαθητές/τριες. 

Επίσης σε περίπτωση που κάποιος μαθητής/τρια κατά τον έλεγχο πριν την αναχώρηση βρεθεί 

θετικός σε covid 19 και επομένως δεν θα συμμετάσχει στην εκπαιδευτική επίσκεψη το ταξιδιωτικό 

πρακτορείο οφείλει να αφαιρέσει ολόκληρο το ποσό του μη συμμετέχοντος/ουσας από το συνολικό 

ποσό της εκπαιδευτικής επίσκεψης και να μην επιμεριστεί/επιβαρύνει αυτό στους/στις υπόλοιπους 

μαθητές/τριες.  

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους (μαζί με υπεύθυνη δήλωση ότι υπάρχει 

ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ) σε σφραγισμένο φάκελο στο 7ο Γυμνάσιο Αγρινίου,  

Αγ. Χριστοφόρου 109 στο Αγρίνιο,  το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 18/10/2023 και ώρα 12:00 . Θα 

επιλεγεί η πλέον συμφέρουσα προσφορά, με οικονομικά, αλλά και ποιοτικά κριτήρια, που θα πληροί τις 

καλύτερες προδιαγραφές για το σχολείο.  

 

Εκ μέρους της Σύμπραξης Σχολείων   

Μαργάρα Θεοδώρα           

Δ/ντρια 7ου Γυμνασίου Αγρινίου ΠΕ78 


